

Равные возможности всем и каждому

Дорогие ученики и учителя!

Поздравляю вас с 50-летним юбилеем школы № 537. Несмотря на такой солидный возраст, она полна энергии и нацелена на новые свершения – благодаря профессионализму педагогов, которые окружают детей любовью и заботой. Все это дополняет высокое чувство ответственности за дело, которому они служат, отдавая все силы, чтобы научить своих воспитанников терпению, упорству и чувству такта – тому, что очень пригодится ребятам в жизни. Ведь дети – это не только сосуд, который надо наполнить знаниями. Это факел, который надо зажечь, а для этого надо гореть самим.

Дорогие учителя, спасибо вам, что обращаете внимание учащихся на то, как важно уважительно относиться к окружающим. Без этого простого, но важного умения нам не вырастить достойных людей и не построить гармоничное государство. Пусть каждый учебный год школы ознаменовывается новыми творческими удачами школьников и преподавателей, а учащиеся становятся призерами и дипломантами престижных конкурсов и олимпиад. Успехов в будущем!

Алексей МАКАРОВ,
*депутат Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга*



Среди густой зелени тихой улицы Костюшко стоит типовое здание школы № 537. Пятидесятый раз в этом году она гостеприимно приняла своих учеников!

«Полвека – вот это дата», – скажут одни! «50 лет – разве это возраст для образовательного учреждения?! – возразят другие, – да и громкого имени у школы нет!»

«Но разве в этом дело! – ответим мы. – Главное, что в эту школу на протяжении пяти десятков лет с удовольствием шагают каждый год, каждое утро школяры и те, кто делает этот путь радостным и интересным – школьный коллектив. И поверьте, это не пустые слова! За высокое качество образования, педагогическое мастерство, творческий поиск, успешность обучения и воспитания коллектив не раз становился победителем Всероссийского конкурса «Школа года», а в 2000 году – конкурса «Школа века». Вот уже десять лет, как в школе изучают информационные технологии, сегодня школа – городская экспериментальная площадка по профориентации. В 2015 году по итогам государственной аттестации педагогический коллектив награжден почетной грамотой Администрации Московского района за высокие показатели качества образования учащихся.

Продолжение на стр 2.

Равные возможности всем и каждому

У каждой школы есть своя собственная жизнь, связанная с успехами, находками, мечтами многих поколений учителей и выпускников. Кстати, за 50 лет из стен школы вышли 1 120 выпускников, 75 — с золотыми и серебряными медалями. Среди них — Герой России, командующий Морской авиацией Военно-Морского Флота Российской Федерации генерал-майор Игорь Сергеевич Кожин. Но, прежде всего, школа — это замечательный коллектив педагогов, дружный, творческий, саморазвивающийся. Двенадцать педагогов удостоены звания «Почетный работник общего образования», один — звания «Почетный работник физической культуры», есть отличники народного образования, победители всероссийских и городских конкурсов «Сердце отдаю детям», «Лучший классный классный», «Лучший учитель».



И кто возразит, что сердце школы, главный вдохновитель всех ее идей — директор Наталия Николаевна Оленева, заслуженный учитель Российской Федерации?! Она уже 28 лет возглавляет эту школу. Свой путь в педагогике Наталия Николаевна начала 43 года назад пионервожатой, затем были педучилище и факультет математики Пединститута им. А.И. Герцена. За эти многотрудные годы 537-я стала по-настоящему родной и любимой. «И коллектив, и дети — самые лучшие!» — говорит она.



В школе сложились хорошие отношения между учениками, учителями и родителями, а где есть взаимопонимание и сотрудничество, есть и успехи. Многие выпускники вернулись в родную школу учителями, среди них учитель начальных классов Татьяна Анатольевна Матвеева, учитель математики Виктория Валерьевна Григорьева, учитель русского языка и литературы Ольга Анатольевна Бобылева. Школа гордится и педагогическими династиями. Много лет отдали родной школе учитель математики Зоя Геннадьевна Постнова и учитель труда Юрий Константинович Постнов. Более двадцати лет учителем математики работает их дочь Александра Юрьевна Постнова. Бессменным секретарем работает Галина Сергеевна Молчанова — тоже выпускница школы. Пятнадцать лет работала библиотекарем Елена Станиславовна Капойко, дочь завуча и учителя немецкого языка Тамары Сергеевны Смирновой.

Нельзя не сказать об учителе начальных классов Ольге Николаевне Волошиной и заместителе директора по АХЧ Лидии Алексеевне Сергеевой — они с первого дня трудятся в этой школе и не мыслят себя вне ее стен.

Все эти примеры ярко свидетельствуют о том, что в школе сложился стабильный коллектив профессионалов-единомышленников, нацеленный на глубокую ежедневную работу с учеником. По оценке директора, в школе сильные кафедры математики, русского языка, обществознания, истории, хорошая подготовка детей в начальных классах.

«Равные возможности всем и каждому!» — вот многолетний девиз школы. Атмосфера взаимопонимания и доброжелательности стали неотъемлемой частью жизни нашей школьной семьи, — говорит Марина Ивановна Иванова,

завуч по учебно-воспитательной работе. — Одним из основных направлений работы школы стало патриотическое воспитание и участие в программе «Морская слава Петербурга». Гордость школы — музей «Экипаж — одна семья», главная задача которого — укрепление связи поколений. Старшие школьники сами проводят экскурсии для младших ребят и гостей школы. Уже много лет наши школьные экскурсии признаются лучшими на районных и городских конкурсах. А вообще школа предлагает ребятам множество услуг в системе дополнительного образования. В различных кружках и секциях ребята находят занятия по душе, раскрывают свои таланты, оттачивают мастерство. Словом, само утверждаются».

Пятьдесят первый учебный год 537-я школа живет и работает в обычном режиме. Соседство с другими, специализированными общеобразовательными учреждениями, по словам Наталии Николаевны, обязывает «быть» и мочь», что она успешно выполняет. Нынешний набор первокурсников — яркое тому подтверждение. Пришлось открыть дополнительный класс — столько было желающих учиться в 537-й школе. Это свидетельство осознанного и добровольного выбора родителями учебного заведения для своих детей. Как говорится, чистота опыта — налицо!

С юбилеем, дорогая 537-я школа! Новых творческих успехов и достижений твоим педагогам и ученикам!

Галина БОГДАНОВА

